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Oplegnota antwoorden schriftelijke Kamervragen over de 
eerste incidentele suppletoire begroting 2023 KR (IV) 
inzake herfinanciering leningen 

Aanleiding 
Naar aanleiding van de incidentele begroting 2023 voor BZK inzake de 
herfinanciering covidleningen zijn door de Eerste Kamerfracties van de PvdD, 
waarbij de fractie van Volt zich aansluit, en de PVV, waarbij de fracties van de 
BBB en JA21 zich aansluiten, schriftelijke Kamervragen gesteld. 
 
De antwoorden op deze vragen vindt u bijgaand. Na uw akkoord zullen de 
antwoorden worden verstuurd aan de Eerste Kamer.  

Geadviseerd besluit 
- StassBZK: u hebt de antwoorden al goedgekeurd. Uw laatste 

opmerkingen zijn verwerkt.  
- MinVRO: u wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde en al 

door de stassBZK goedgekeurde antwoorden op de gestelde Kamervragen 
in het kader van de ISB inzake herfinanciering covidlening. Na uw akkoord 
vragen we u de aanbiedingsbrieven digitaal te ondertekenen. 

 
Mocht u ten aanzien van deze beantwoording wijzigingen wensen, dan verwerken 
wij deze voordat de antwoorden worden aangeboden aan de Eerste Kamer.  

Kern 
De gestelde Kamervragen door de Partij voor de Dieren gaan onder andere over 
het financieel toezicht op Aruba, waarbij in het bijzonder in wordt gegaan op de 
rol van de Landsverordening Aruba financieel toezicht (LAft) en het voorwaardelijk 
stellen van medewerking aan de totstandkoming van een Rijkswet in relatie tot de 
autonomie van de Landen.  
 
De PVV stelt allereerst vragen over de achtergrond van deze herfinancieringen en 
hoe zich dit verhoudt tot coronasteun binnen Europees Nederland. Ook stelt de 
PVV vragen over de opmerkingen van het Cft, wordt gevraagd naar de relatie met 
de ENNIA-lening en worden er vragen gesteld over het Toetsingskader 
Risicoregelingen Rijksoverheid. 
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Toelichting 
De vragen zijn in zeer krappe tijd beantwoord. Dit is aangezien de Eerste Kamer 
het wetsvoorstel op 10 oktober plenair streeft af te handelen en om die reden de 
antwoorden al aan het einde van vrijdag 29 september wil ontvangen. 
 
Bijlagen 
 
Volgnummer Naam 
1 Aanbiedingsbrief schriftelijke Kamervragen over de eerste incidentele 

suppletoire begroting 2023 KR (IV) inzake herfinanciering leningen 
2 Antwoorden schriftelijke Kamervragen over de eerste incidentele 

suppletoire begroting 2023 KR (IV) inzake herfinanciering leningen 
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